
              PARENTS FEEDBACK 2016-17 
 
 

The feedback analyse process as put an increasing emphasis on the need of parents 

involvement in the quality assurance of excellent education, they actively take part in the 

improvement of their children. 

 

Summary 

 

 the parents concluded that the admission procedure followed in the College is friendly and 

agreeable. 31.9% of parents agree that our College is following an effective mechanism 

regarding admission. The academic discipline of the College is pleasing and attractive to the 

parents.Canteen provides refreshments and snacks to teachers and students at medium 

rate.The evaluation and feedback system is studied and came into a conclusion that 34.8% of 

parents have a good opinion . As the College strictly adheres to university rules, the College 

is following a transparent system The College is following university norms for 

examinations. 35.8% of parents are having a very good opinion . 30.9% of parents have an 

opinion that the College tries to enable students to interact harmoniously with others and  

have a very good opinion about the soft skills improvement. Infrastructure and lab facility of 

the College is reviewed, and found that 33.8% of parents are satisfied with the facilities 

available in the College.. Library of the College and its overall functioning is analysed and 

found that 30% of parents are gratified with the library and around 12% remarked as good . 

This makes a detailed analysis of all the other facilities available in the College. More than 

50% of parents are impressed with other facilities of the College and only a scanty number 

have a poor opinion about the facilities. Half of the parents have a moderate opinion about 

the placementsThe sports and cultural activities are analysed and came into a conclusion that 

half of the parents have a neutral opinion about sports activities conducted in the College. 

Student Counselling conducted in the College is analysed and around 40% of parents have a 

good and above opinion. The College endeavours the students in building a better person 

Career guidance opportunities of the College is analysed and found that parents of 48% 

agrees that the College is providing adequate facilities in advancing  their career. ICT 

Facilities of the College is analysed and found that the parents are satisfied with the ICT 

facility of the College. Work Culture of the College is studied by the parents and found that 

the Working atmosphere of the College is good enough and attractive to the parents. Around 

50% of parents are impressed with the work culture   The PTA functioning in the College is 



studied. Of about 60% of parents have a very good opinion about the PTA and all the 

activities done by the PTA is appreciable and they always makes a good initiative in all the 

developmental activities of the College 

Suggestion 

 Enrich more soft skill programmes in the college for mentally strengthen the students 

 Parents also felt that the placements and internship opportunities by the college have 

to be improved. 

Conclusion 

It is inferred that the parents have fair opinion about the college curriculam design and 

implementation for their academic growth . 
 

 

 
 

 

 
 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 



 

 

 

   

  

 

 

 



         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


